
Beszámoló a 4092 sz. Dózsa György Úttörıcsapat 2014-es munkájáról 

Úttörıcsapatunk 2014-ben is a törvényes keretek között alapszabályának megfelelıen 
mőködött. A csapat munkáját a 2014. januári közgyőlésen megválasztott 7 tagú 
csapatvezetıség irányította, koordinálta, melybıl a csapatvezetı külföldön tartózkodott, a 
vezetıség azonban így is eredményesen dolgozott. 

Programjainkról: 

Éves közgyőlésünket január 11-én tartottuk, 
az évek során bevált és megszokott 
forgatókönyv szerint, nagyon jó hangulatban 
és ideális körülmények között. Értékeltük a 
2013-as esztendı programjait, alapszabályt 
módosítottunk, elfogadtuk a pénzügyi 
beszámolót és sor került a következı év 
programjának ismertetésére, megvitatására is. 
Vártuk tagjaink újabb javaslatait a 2014-es év 
programjaira, illetve beszéltünk a nyárra, 
Sárospatakra tervezett táborunkról is. Mivel a 
csapatvezetıség mandátuma lejárt, a 
közgyőlés Főri László elıterjesztése alapján 
új csapatvezetıséget választott. A szavazás 
eredményeképp a csapatvezetı Tóth Ferenc maradt, a csapatvezetıség tagjai Dienes Szilvia, 
Ducsainé Kazup Zsuzsa, Juhász Mónika, Mátyás Anita, Pintér Zsófia és Révész György 
lettek.  

Február elsı napján, a tartalék-idıpontban rendeztük meg a Hatalmas Havas Hajcihıt, a 
versenyzıknek két futamban kellett bizonyítaniuk bátorságukat és rátermettségüket. A 

körülmények nem voltak ideálisak, hiszen a 
pályát már az elızı héten kikezdték, így 
megállni is alig lehetett. Helyenként kicsit 
göröngyös volt, ami próbára tette a 
versenyzık kormányzóképességét, érdemes 
volt elızıleg néhány próbát tenni. Még így 
is voltak, akiknek nem sikerült „bevenni” a 
kanyart, vagy a túlságosan felgyorsult 
szánkó vált kormányozhatatlanná, de 
sérülés szerencsére nem történt. Mivel a 
korábbi napokhoz képest szokatlanul hideg 
volt, jól esett a forró tea. Köszönet érte 
Zsuzsa néninek. A felfrissülésre szükség is 
volt, mert még ezután következtek a páros 
futamok és a szokásos hócsata. A 

versenyzık, a közremőködı ifik és felnıttek, és a népes nézısereg is remekül érzete magát, 
még az eredményhirdetés után is sokan maradtak. 

Február 28-án az iskolában rendeztük meg hagyományos farsangi bálunkat. A sok fellépı 
látványos és ötletes jelmezekbe öltözött, a népes közönség igen jól szórakozott. Volt itt 



boszorkányok, vámpírok és tündérek tömkelege! Na persze volt medúza, bundás kenyér és 
egér a sajtban is. A mosógéprıl se feledkezzünk meg! Akinek kedve volt táncolhatott is a 
jelmezbemutató után. 

Csapatunk március 15-én részt vett a Községháza elıtti koszorúzáson. Idén nem rendezünk 
tábortüzet az ünnep alkalmából, viszont március 15-éra rendhagyó számháborút szerveztünk. 
Rendhagyó, hiszen ha leolvastak valakit, akkor is volt még esélye folytatni és megnyerni a 
játékot! Nem kellett mást tennie a játék közben, mint a játéktéren elrejtett kérdéseket zsebre 
vágni. Ha leolvasták a vége elıtt, de ezt a kérdést helyesen meg tudta válaszolni a számokat 
győjtı ifinek, akkor kaphatott egy új számot, így folytathatta a játékot! A kérdések témája 
természetesen az 1848-49-es forradalom és szabadságharc volt.  

Április 5-én kicsit szeles, borongós idıben 
keltünk útra különjáratú autóbusszal, hogy 
körülnézzünk szőkebb pátriánkban, a Tápió 
vidékén. Vidra Tamás természetvédelmi 
felügyelı kalauzolt a tájvédelmi körzet 
csodálatos vidékén, megismerkedtünk a 
békamentık tevékenységével, láttunk 
kócsagot, vércsét, tavaszi héricset, és 
megvizsgáltuk a bagolyköpetet is. 
Tápiószelén a Blaskovich Múzeum 
kincseivel ismerkedtünk, Tápióbicskén, a 
hídi csata évfordulójának másnapján pedig 
számháborúztunk, sıt, utána még 

fagylaltoztunk is! Remekül sikerült nap volt! 

Április 25. A Föld napja alkalmából rendezett rajzpályázatunkra számos rajz érkezett, 
közöttük igen sok jól sikerült munka. A legjobb rajzok továbbra is megtekinthetık a 
honlapunkon. 

Május 1. Majális: Ismét remek idıben került sor a majálisra, amelyen mintegy huszonöten 
vettek részt a Kemecsében. Volt minden: fızés, játék, számháború, sıt, a Dózsa-próbára 
jelentkezık külön is fıztek. A pusztapörkölt megfelelt a próbakövetelményeknek… 

Idén is hasonló rendszerben szerveztük meg a Dózsa-próbát, mint tavaly, így próbalapon 
kellett igazolni az avatandóknak a feltételek teljesítését. Köszönjük Révész Györgynek, aki 
felkészítette az úttörıjelölteket. Áprilisban és májusban több kisdobos foglalkozásra is sor 
került. Április 3-án szalonnasütés volt a Cipó-dombon, miközben a Dózsa-próbára készülık a 
sátorállítást is gyakorolták (természetesen a 
tüzet is ık rakták.) Április 29-én honismereti 
sétán ismerkedtek az avatandók Gomba 
nevezetességeivel, május 1-jén pusztapörköltöt 
fıztek, május 23-án pedig a Civil házban 
társasjáték keretében bizonyíthatták a jelöltek 
felkészültségüket. A csapatvezetıség döntése 
alapján mind a hat jelentkezı – Fekete Máté, 
Jónás László, Soós Szilvia, Szijártó Vanessza, 
Szıcs Melinda és Telepák Enikı – megfelelt, 
és május 30-án sor kerülhetett az úttörıvé 
avatásukra. Szokás szerint körjátékot 



játszottuk és esti számháború is volt. Köszönettel tartozunk Révész Györgynek, aki évek óta 
készíti fel a Dózsa-próbásokat, az ı keze alól kerültek ki és váltak aktív taggá az elmúlt évek 

friss úttörıi. 

Másnap, május utolsó szombatján a Kenyeres-kertben rendeztük 
meg a már hagyományos gyereknapot, ahová a falu összes gyerekét 
vártuk. A kissé hővös idı ellenére mindenki élvezte a hagyományos 
számokat, a lisztfújást, tortaevést, lufi borotválást, arcfestést, 
kötélpályát, almatornyot, trambulint... Még kutyabemutató is volt, a 
végén pedig sok-sok ajándék. Na és persze, a remek paprikás 
krumpli, amit külön köszönünk Bartal Józsefnek és Varga 
Dezsınek, mint ahogy köszönjük a segítséget minden 
közremőködınek: ifinek, szülınek, vendégnek. Köszönet a SZMK-
nek, akik támogatták rendezvényünket.  

Az Úttörıcsapat egyik legfıbb rendezvénye a nyári tábor. Július 17-
25. között került sor a nyári táborra, a festıi Sárospatakon. A csapatvezetıség értékelése 
szerint nagyszerően sikerült a 2014-es 
sárospataki tábor, ami nagyban 
köszönhetı a helyszínnek, a minden 
dicséretet megérdemlı gyerekcsapatnak, 
mindenek elıtt pedig Mátyás Anita 
táborvezetınek az aprólékos elıkészítésért 
és a sikeres lebonyolításért, valamint a 
táborban közremőködı valamennyi 
felnıttnek és ifinek. Köszönjük a 
Magyarország Felfedezıi Szövetségnek, 
hogy a táborhelyet ilyen jutányos áron 
használhattuk. Külön köszönetet mondunk 
a Szülıi Munkaközösségnek a 
táborozáshoz nyújtott anyagi támogatásért.  

Szeptember 13-án tekintettünk vissza a tábori találkozón a kitőnıen sikerült nyári táborra. 
Többszáz képet vetítettünk le, aztán volt sok móka, játék, vidámság. Ettünk-ittunk is a 
hozottból, mondhatni szokás szerint. 

Szeptember 27-én megint nagy szerencsénk volt 
az idıjárással. Hét csapatban kicsik és nagyok is 
részt vettek a Boros Barnabás által szervezett 
járırversenyen. Idén kipróbálhattuk az új mobil 
kúszófolyosónkat is, amely nagyon jól bevált! 
Mindenki jól érezte magát, és a számháború is 
izgalmasan alakult. A gyıztes csapat a „333”-as 
volt. A kúszófolyosó elkészítését ezúton is 
köszönjük Csordás Györgynek! 

Idén végülis nem tudtuk megtartani meg a 
Süssünk, fızzünk korszerően, egészségesen 

gasztronómiai vetélkedıt, mert mind az eredeti, mind a tartalék idıpontban esett az esı. 
Reméljük jövıre szerencsésebbek leszünk. 



Október 23-án a szokásoknak megfelelıen mi is koszorúztunk. 

November elejétıl ırsi foglalkozások kezdıdtek Mátyás Anita és Pintér Zsófia vezetésével, a 
csapat facebook oldalán képek is láthatóak a jól sikerült foglalkozásokról. Örömteli, hogy 
immár a Dózsa-próbán túlesett tagjaink számára is tudunk rendszeres ırsi jellegő programot 
kínálni. 

Az november 8-i kaszinóra idén 
viszonylag sokan eljöttetek, a tavalyi 
gyérebb részvétel ezek szerint betudható a 
szerencsétlen véletlenek összejátszásának. 
Ismét volt Wii, a kakaó és a kalács is 
nagyon finom volt, végülis mindenki 
jókedvően és nyereményekkel 
megrakodva térhetett haza. 

Nov. 29-én ismét a rendezvényházban 
került megrendezésre a Ki mit tud?, 
amelyen a szokásosnál kevesebb fellépı 
vett részt. Produkcióik azonban ezúttal is 
sikert arattak, többször hangzott fel a vastaps a rendezvényközpontban. A zsőri döntése 
alapján valamennyi fellépı megnézhette december 30-án a Parázsfuvolácska c. elıadást az 
Erkel Színházban. Utána mindenki körbenézhetett a Várban a röpködı mínuszok közepette. 
Mind a séta, mind a buszút jó hangulatban telt. Köszönjük a felkészítık (pedagógusok, ifik, 
szülık) munkáját, illetve minden, a rendezésben és a jutalomkiránduláson közremőködı 
segítségét! 

Úttörıcsapatunk ebben az évben is együttmőködött az általános iskolával, és a Civilházzal 
valamint a Rendezvényházzal, melyek rendezvényeink helyszínéül szolgáltak. Köszönjük a 
Szülıi Munkaközösségnek gyereknapi és tábori támogatását.  

Pénzügyi helyzetünkrıl a pénzügyi beszámolóban találhatóak részletes adatok. 

A csapat programjait az ifivezetık tervezték, szervezték, bonyolították le. Köszönet ezért 
mindannyiuknak. 

Célkitőzéseink: Szeretnénk az úttörıcsapat taglétszámát növelni, hatékonyabb 
kommunikációs tevékenységet folytatni. Hogy ez sikerülhessen, létrehoztuk a szemfülesek 
csoportját, akiknek azt a feladatot szántuk – természetesen teljesen önkéntes alapon, hogy 
elısegítsék az információ eljuttatását az általános iskolás gyerekekhez. Az utóbbi években az 
információ legfıképp Wasylkovicz Kincsı jóvoltából jutott el az illetékesekhez. Köszönjük 
neki, hogy mindig pontos és megbízható volt! Mint elıbb-utóbb mindenki, így Kincsı is 
elballag idén ezért különösen fontos lenne, ha számíthatnánk másra is! Ha valaki kedvet érez 
ehhez, kérem jelezze ezt a csapatvezetıség bármely tagjának, vagy akár Kincsınek. 

  
 Tóth Ferenc 
 csapatvezetı 


